[bookmark: _GoBack]Имеются следующие данные об урожае пшеницы и картофеля на одном и том же однородном поле при обработке его одним, двумя, тремя или четырьмя работниками при условии, что поле используется либо под пшеницу, либо под картофель.

	Число работников
	Пшеница, т.
	Картофель, т.

	1
	20
	50

	2
	25
	75

	3
	28
	79

	4
	30
	81


     
 а) построить кривые производственных возможностей поля при каждом уровне располагаемых ресурсов;
        б) при какой численности работников альтернативная стоимость пшеницы максимальна, а при какой – минимальна? Что можно сказать при этом об альтернативной стоимости картофеля?

